
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x Frühstück

- 2 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Stadtführung Bad Dürkheim

- 1 x Sektprobe und Führung im Schloss

Wachenheim

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleitung Deutsche

Weinstraße

- 1 x Stadtführung Speyer

Termine & Preise:

24.07.2026 - 26.07.2026 - Achat Hotel Schwetzingen

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

299 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

353 €

Stippvisite an die Pfälzer Weinstraße - Erlebnisse in der

Goldenen Pfalz - 3 Tage

Begleiten Sie uns auf eine erlebnisreiche Kurzreise in eine der schönsten deutschen

Kulturlandschaften. Weinerlebnis und Genuss an der Pfälzischen Weinstraße und

in Bad Dürkheim warten auf Sie! Freuen Sie sich auf eine Sektprobe im Schloss

Wachenheim und entdecken Sie das geschichtsträchtige Hambacher Schloss sowie

die Dom- und Kaiserstadt Speyer.

1. Tag, Bad Dürkheim: Alla hopp! Auf geht es in die

Pfalz, die nicht umsonst als die „Toskana Deutschlands“

bezeichnet wird. Nach unserer Ankunft in Bad

Dürkheim erkunden wir den bekannten Weinort bei

einer Stadtführung, bei der ein Blick auf das größte

Weinfass der Welt natürlich nicht fehlen darf.

Nachmittags lassen wir uns auf Schloss Wachenheim in

die Geheimnisse traditioneller Sektherstellung

einweihen und genießen besten Pfälzer Sekt im

Anschluss bei einer Probe. Im Anschluss reisen wir in

unser Hotel in Schwetzingen, wo wir zum Abendessen

erwartet werden.

2. Tag, Pfälzische Weinstraße: Heute entdecken wir

mit unserem Reiseleiter die unterschiedlichen Facetten

der wunderschönen Weinstraße. Neustadt a. d.

Weinstraße lernen wir bei einer Stadtführung kennen

und im Anschluss werfen wir einen Blick auf das

Hambacher Schloss als herausragendes Monument der

deutschen Demokratiegeschichte: Hier trafen sich 1832

zehntausende Menschen, um mehr Bürgerrechte zu

fordern. Unser Weg entlang der Weinstraße führt uns

bis zum Deutschen Weintor in Schweigen. Von hier hat

man einen fantastischen Blick über die Region.

Abendessen im Hotel.

3. Tag, Speyer und Heimreise: Bevor wir die

Heimreise antreten, wartet mit der altehrwürdigen

Dom- und Kaiserstadt Speyer noch ein besonderes

Highlight auf uns. Bei unserer Stadtführung erblicken

wir Sehenswürdigkeiten wie das alte Rathaus, die

Dreifaltigkeitskirche, den Judenhof mit dem

mittelalterlichen Ritualbad, den Stadtturm Altpörtel

und den Kaiserdom St. Josef. Erkunden Sie im

Anschluss die Altstadt noch auf eigene Faust und

besuchen Sie eines der zahlreichen Cafés, bevor wir

zurückreisen.

Achat Hotel Schwetzingen

Ihr neu renoviertes 3-Sterne-Hotel in Schwetzingen

empfängt Sie am Schlosspark. Alle Zimmer verfügen

über Dusche mit WC und Föhn, WLAN und

Kabel-Fernsehen. Im gemütlichen Restaurant werden

regionale und internationale Speisen serviert und an

der Hotelbar können Sie einen schönen Urlaubstag

gemütlich ausklingen lassen.
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